



Chcete odstrániť stres, únavu, vyčerpanosť a nahradiť to za pohodu, aktivitu a optimizmus? Navštívte jeden z dovolenkových rezortov siete Sunscape a Dreams, kde wellness predstavuje duševnú a fyzickú harmóniu.

Vitajte v Karibiku...

174



LUXUSNÉ TROPICKÉ SPA V SUNSCAPE

Vitajte v exotickej oáze v Spa zo siete hotelov Sunscape. Luxusné tropické spa sú obklopené štyrmi elementmi Zeme: slnkom, vzduchom, zemou a vodou. V tomto prostredí je relax prirodzeným javom. Základom sú čisto prírodné produkty, ktoré pomáhajú regenerovať vašu vnútornú i vonkajšiu krásu a doprajú vám nádherný oddych.

Spa ponúka atmosféru čistého pôžitku, či už si vyberiete hydroterapiu, luxusné skrášľovacie prípravky, alebo revitalizujúce ošetrenia.

Tu si každý návštevník nájde to, čo potrebuje. Po dlhej ceste najlepšie padne dobrá

masáž. Masáž s použitím horúcich kameňov uvoľní vaše svaly, bodová masáž odbúra stres a čistí pokožku. Romantici si môžu užiť päťdesiatminútovú polnočnú masáž pod hviezdou oblohou blízko oceánu. Z pleťových ošetrení vám ponúknú klasické čistenie a tonizáciu pleti, ošetrenia po opaľovaní, ktoré hydratujú a upokoja pleť, a hĺbkové čistenie pre problematickú pleť. Špecialitou hotela Sunscape The Beach v Dominikánskej republike

je telová maska z vysoko kalorickkej melasy a dominikánskeho rumu. Táto maska udrží pokožku niekoľko dní žiarivú a hodvábne hladkú. Po kávovom peelingu nasleduje ošetrovanie esenciálnym olejom zo zázvoru, ktorý je najstarším zdrojom energie.

Oblúbené sú aj zábaly s gélom z leknových výťažkov, ktoré upokoja pokožku po opaľovaní alebo spálení. Zdrojom vitamínov pre pokožku je zábal z morských chaluň, plných minerálov a enzýmov, podporujúcich detoxikáciu tela. Výživu doprajete svojmu telu príjemným bahnovo-medovým zábalom, ktorému predchádza peeling tela hrubým cukrom s medom, ktoré sa zmyjú morskou vodou. Hydroterapia ponúka „tanec v daždi“ - exfoliačnú masáž vodou Vichy, „kokosovú vášeň“ - kokosový peeling s vodou Vichy, kokosový kúpeľ s krátkou masážou a thalaso-terapiu, pri ktorej sa používajú morské minerály, a odporúča sa ľuďom, ktorí majú problémy s krvným obehom a so svalstvom.

Spa, samozrejme, ponúka záujemcom aj špeciálne balíky relaxačné, skrášľovacie, očistné a nezabúda ani na romantické páry, ktoré si želajú užívať krásne chvíle spoločne.



www.wellnessmagazin.sk

SUNSCAPE THE BEACH PUNTA CANA

Objavte tento živý rezort so všetkým, čo k nemu patrí. Slniečné pláže, palmy, vodné športy, zábava a kvalitné stravovanie. Väčšina ubytovacích kapacít ponúka výhľad na oceán, ale nezanedbateľné nie sú ani jeho záhrady. Každá izba má kvalitné zariadenie, samozrejmosťou je vybavenie telefónom, satelitnou TV, minibarom. V hoteli sú na výber izby od štandardných cez izby s vonkajším jacuzzi až po prezidentskú suitu s dvoma spálňami. Nájdete tu všetko, čo potrebujete. Kým vy budete relaxovať v spa alebo sa zabávať, o vaše deti sa postará kvalifikovaný personál v detskom klube.

Nádherný bazén sa tiahne od vstupu až takmer k oceánu, v ktorom si aj deti nájdu svoje miesto. Hotel ponúka niekoľko barov a kaviarní. Medzi reštauráciami nájdete taliansku, ázijskú a aj špecializujúcu sa na plody mora. Medzi pol siedmou a pol jedenástou majú hostia možnosť elegantne sa obliecť a stráviť príjemný večer v reštaurácii priamo pri pláži.

SUNSCAPE CASA DEL MAR

Dovolenka v tomto hoteli je plná zábavy a zážitkov pre páry aj pre rodiny. Čaká na vás biela pláž, upravená záhrada, výborné a ľahké reštaurácie a tropické nápoje. Hotel leží na juhovýchodnom pobreží Dominikánskej republiky v lokalite La Romana „Bayahibe“, ktorý preslávil golfovú areál Casa de Campo, vzdialený od hotela asi 30 minút.

Izby sú priestrané a dobre vybavené. Rezort ponúka 751 komfortných a luxusných izieb. Väčšina izieb má výhľad na more olemovaný palmami. Hostia, ktorí si vyberú typ izby Sunscape club, majú k dispozícii služby navyše ako nočný servis, minibar doplnený o ľahké občerstvenie a čokoládu, tričká, darčeky a DVD-prehrávač.



V rezorte je veľa možností na zábavu, relax a športy. Ďalšie služby pre hostí ako zmenáreň, bankomat, práčovňa, darčekový obchod, predaj výletov, zdravotnícka pomoc, internetové pripojenie sú samozrejmosťou. V hoteli si možno požičať bicykle, na ktorých sa dá príjemne prejsť po okolí, sú tu dva osvetlené tenisové kurty a k dispozícií kvalitní tréneri.

Z nočnej zábavy sa oplatí spomenúť výborného jazzového speváka a kúzelnícku predstavenia.

DREAMS – NIELEN SNY O HARMÓNII

Dreams Tulum resorty sú partnermi „Pevonie Botanicy“, renomovanej firmy zaoberajúcej sa kúpeľnými službami. Firma vyrába svoje vlastné produkty s vysokým štandardom. Spa Journey programy boli vymyslené na to, aby si klienti mohli vybrať pre nich najlepšiu terapiu s najlepším personálom. Každý z piatich programov pomáha najmä proti stresu. Prvým krokom je rozhovor s odborníkom na ošetrovanie pleti, príprava

na ošetrovanie. Ďalším krokom je výber prírodných, holistických, botanických a morských extraktov a ošetrovanie pleti a tela. Spa ponúka na výber podľa vášho rozhodnutia rozličné masáže, ošetrovania a hostia si môžu kúpiť výrobky Pevonia v butiku patriacom k spa.

V Los Cabos rezorte je široký výber masáží – od relaxačnej, športovej cez aromaterapeutickú alebo takzvané VIP masáže. Oblíbená je masáž s použitím morských minerálov a soli a aromatických olejov, ktoré zjemňujú a prekrvujú pokožku. Masáže si môžete objednať aj vo vašej izbe. Spa ponúka aj luxusné balíčky pre

páry, ošetrovanie a tonizovanie pleti, po ktorej nasleduje švédka masáž s prírodnými olejmi. Tá zmierňuje stres, napätie a svalovú únavu.

DREAMS TULUM RESORT AND SPA

Rezort je situovaný na krásnej pláži Riviera Maya, obklopenej bujnou vegetáciou, jemným bielym pieskom a úžasnou koloniálnou architektúrou. Je to jediný rezort na Riviera Maya, z ktorého pláže môžete vidieť na starobylé ruiny Tulumu.

Zanechajte hektický svet za bránami hotela a objavte rituály „temazcalu“ – predkolumbovského parného kúpeľa pomocou kameňov, po ktorom nasleduje príjemné ochladenie.

Spa ponúka veľký výber prírodných masážnych terapií a pletových ošetrovaní, každé na upokojenie tela, mysle a duše. A počas vášho relaxu môžu vaše deti získať zážitky s odborníkmi v detskom klube.

458 elegantných izieb v koloniálnom štýle s luxusným vybavením ponúka okrem základného vybavenia aj CD/DVD-prehrávače, elektronický seif, kávovar, izbový servis. Hostia si môžu pochutnať

wellness

v stredomorskej, japonskej i mexickej reštaurácii, prípadne stráviť romantický večer rovno pod hviezdami.

DREAMS CANCUN RESORT AND SPA

Hotel je exkluzívne situovaný tak, že ho z troch strán lemuje Karibik. Rozmanitosť izieb ponúka všetko, čo hostia potrebujú. 379 izieb je zariadených v mexickom štýle, vkusne ozdobených koloniálnymi mozaikami. Niektoré vyššie kategórie majú

súkromné perličkové bazény a iné luxusné vybavenie. Dobre vybavené je aj fitness-centrum a spa. Produkty firmy „Pevonia Botanica“ sú zložené z výtazkov čisto prírodných, liečivých a morských elementov na vaše telo, tvár a vlasy. K vašej spokojnosti bude slúžiť kvalitne vyškolený personál. Štyri excelentné reštaurácie ponúkajú výbornú kuchyňu

a servis. V hoteli je niekoľko barov, v tom karibskom znie každý večer to najlepšie z karibskej hudby a hostia sa môžu naučiť vášnivé tance Karibiku. Od apríla 2007 bude veľkým lákadlom pre veľkých aj malých novootvorené delfinárrium, kde milovníci týchto úžasných cicavcov môžu s nimi plávať a sledovať ich správanie. Milovníci golfu a zároveň hostia hotela majú voľný vstup do najstaršieho prominentného 18-jamkového golfového klubu Pok-ta-pok. Nie veľmi vzdialené sú aj kluby Playacar a Moon palace golfové kluby.



DREAMS LOS CABOS SUITES GOLF RESORT AND SPA

Všetkých 308 izieb v tomto hoteli v štýle haciendy má výhľad na more. Izby majú luxusné zariadenie v kategóriách od junior suit až po prezidentské s dvoma-troma spálňami. V hoteli sú tri bazény, dva poolbary, spa, fitnesscentrum a reštaurácie. Na výber sú talianske, ázijské a morské špeciality. Romanticкую večeru vám hotel zabezpečí aj priamo pod hviezdami. Nechajte sa rozmaznávať v špičkovom

spa hotela, ktorý ponúka množstvo upokojujúcich masáží a ošetrení pre vašu pohodu. Od základných ošetrení cez aromaterapiu až po zaujímavé balíčky. Výber záleží len na vás. Blízko hotela možno navštíviť golfový areál. Krásne okolie, nočný život, nákupy a vynikajúci rybolov ponúka Cabo San Lucas, vzdialené len 15 minút od hotela. Od januára do marca možno v tejto oblasti sledovať migrovanie veľrýb z Beringovho mora do teplých kalifornských vôd. ❁

VIAC INFO

rezervácie **CK Magic Travel**
na Zámockej ulici v Bratislave
a v Auparku a na
www.magictravel.sk.

www.wellnessmagazin.sk